



# ЕСТЬ ЭФФЕКТ!

Уважаемые коллеги!

29 сентября правительство России внесло в Государственную Думу проект закона о федеральном бюджете на 2018–2020 годы. Борьба Профсоюза работников РАН за увеличение финансирования науки принесла свои плоды. Несмотря на то что расходы федерального бюджета в 2018 году планируется сократить примерно на 0,5% по сравнению с 2017 годом, расходы на науку предполагается увеличить.

- **Финансирование фундаментальной науки вырастет на 28%** - с 118,7 млрд. рублей в 2017 году до 151,7 млрд. рублей в 2018 году;
- **Бюджет ФАНО увеличится на 23%** – с 76,1 млрд. рублей до 93,8 млрд. рублей;
- **Финансирование РФФИ возрастет на 82%** – с 11,6 млрд. рублей до 21,1 млрд. рублей.

Институты ФАНО в будущем году получают вместо ранее запланированных 9 миллиардов рублей на повышение зарплат научных сотрудников получают примерно 24 миллиарда рублей.

Планируемый рост расходов на науку поможет решить только часть проблем. Поэтому Профсоюз работников РАН продолжит добиваться устойчивого и планомерного увеличения финансирования науки.